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Πατριαρχείο Μόσχας

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΤΙΜΗΝ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ
ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟς ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΤΗ ΡΩΜΗ

Στις 7 Δεκεμβρίου 2014 πανηγύρισε ο Ιερός Ναός Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης στη Ρώμη.

Την παραμονή της εορτής της αγρυπνίας στον ομώνυμο ρωσικό Ιερό Ναό προεξήρχε ο
Αρχιεπίσκοπος Πετεργκώφ Αμβρόσιος, Σχολάρχης των Θεολογικών Σχολών Αγίας Πετρουπόλεως.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος ανήμερα της
εορτής ο Αρχιεπίσκοπος Αμβρόσιος προέστη της Θείας Λειτυργίας στον Ιερό Ναό Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης πλαισιούμενος από τον Αρχιμανδρίτη Αντώνιο Σεβριούκ,
Προϊστάμενο της Διευθύνσεως των ἐν Ιταλίᾳ Ορθοδόξων ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας και
πλειάδα κληρικών.

Την Λειτουργία παρακολούθησαν ο Πρέσβης της Ρωσίας στο Βατικανό κ. Α. Αβντέγιεφ και άλλοι
επίσημοι.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Αρχιεπίσκοπος Αμβρόσιος με τους συλλειτουργήσαντες
κληρικούς τέλεσε δοξολογία ενώπιον της λάρνακος με τεμάχιο ιερού λειψάνου της Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης και στη συνέχεια ηγήθηκε της λιτανείας πέριξ του Ναού.

Μετά το πέρας της ακολουθίας ο Αρχιμανδρίτης Αντώνιος Σεβριούκ προσφώνησε τον
Σεβασμιώτατο κ. Αμβρόσιο, ευχαριστώντας αυτόν θερμώς για την τέλεση Θείας Λειτουργίας και
τονίζοντας τον αγώνα της Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης και τη σημασία του για τη ζωή των
πιστών, με το θέλημα του Θεού κατοικούντων στην «αιώνια πόλη».

Αντιφωνώντας ο Αρχιεπίσκοπος Πετεργκώφ Αμβρόσιος μετέφερε στους κληρικούς και το ποίμνιο
ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου υπογραμμίζοντας τη χαρά του να συμμετάσχει στην
εορτή του πανηγυρίζοντος Ιερού Ναού Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης. Ο κ. Αμβρόσιος
ευχήθηκε ειρήνη και πρόοδο στην ενορία και ευχαρίστησε τον Προϊστάμενο για τη συμβολή του
στον ενοριακό βίο.

Αυθημερόν σε ένα από τους μεγαλύτερους Ρωμαιοκαθολικούς Ναούς Ρώμης τη βασιλική της
Παναγίας Παρθένου, Αγγέλων και Μαρτύρων πραγματοποιήθηκε συναυλία την οποία έδωσε η
χορωδία κληρικών της επαρχίας της περιφέρειας Μόσχας εξ αφορμής της ημέρας μνήμης της
Αγίας Αικατερίνης.

Το πρόγραμμα της συναυλίας περιελάμβανε κομμάτια της Ορθόδοξης εκκλησιαστικής μουσικής και
Ρωσικά λαϊκά τραγούδια.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50835/
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